Vraag Antwoord Scores

Een nieuwe gitaar

7 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
gemiddeld aantal uren per week:
* maandag t/m vrijdag: 5 x 5 uur 25 uur

zaterdag: 4 uur

totaal 29 uur 1
* inkomen per week van Yair: 421_?) x € 381,60 = € 276,66 1
Opmerking

Afrondingsverschillen niet fout rekenen.

8 maximumscore 1

(1) tegoed

(2) €950

indien twee juist 1

indien een of geen juist 0
9 B

10 maximumscore 1
voorbeelden van een juist argument:
— De gitaar is nu in de aanbieding. Later moet hij weer de normale prijs
betalen.
— Met de nieuwe gitaar kan hij direct optreden en geld verdienen. (Als hij
gaat sparen kan dat nog niet.)

11  maximumscore 2
a juist
b onjuist
Cc onjuist

indien drie juist 2
indien twee juist
indien een of geen juist 0

—

12 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

* Yair leent: € 1.495 - € 373,75 =€ 1.121,25 1
* Yair betaalt: 12 x € 99,67 =€ 1.196,04
kredietkosten: € 1.196,04 — € 1.121,25 =€ 74,79 1
13 B
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